
 

 

Znak sprawy 2/2025                       Świemino, 11 września 2025 roku 
 

PYTANIA i ODPOWIEDZI DO SWZ  
WRAZ Z MODYFIKACJĄ SWZ NR 4 

 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn. Modernizacja urządzeń 
rekreacyjnych przy Szkole Podstawowej w Świeminie  
 

Zamawiający – Szkoła Podstawowa im. Kornela Makuszyńskiego w Świeminie, działając 
w oparciu o art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 
(Dz.U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm.; dalej „Pzp”), informuje, iż w przedmiotowym 
postępowaniu wpłynęły następujące wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków 
zamówienia (SWZ), na które udziela odpowiedzi: 

 
Pytanie nr 1 
Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi: 

 



 

 

 
Zwracamy uwagę, że to przedstawione przez Zamawiającego warstwy nawierzchni PU nie 
są zgodne z modelem technologicznym tj.  
- dolna mieszanina granulatu SBR i lepiszcza PU o gr. ok. 11 mm układana specjalistyczną 
układarką do mas PU. 
- górna mieszanina systemu PU i granulatu EPDM o gr. ok. 2 mm układana specjalistyczną 
natryskarką do mas PU. 
i wszystkie dokumenty nawierzchni PU są na grubość modelową. 

 
Odpowiedź na pytanie nr 1 
Nawierzchnie na obrzeżach wykonać jako modelowa tj: 
- dolan mieszanina granulatu SBR i lepiszcza PU o gr. ok. 11 mm układana specjalistyczną 
układarką do mas PU. 
- górna mieszanina systemu PU i granulatu EPDM o gr. ok. 2 mm. 
 
Pytanie nr 2 
Zamawiający  z odpowiedziach z 5 września 2025 roku przedstawia poniższy układ 
projektowanych warsw: 



 

 

Nawierzchnia poliuretanowa: 
- podłoże asfaltobetonowe 
- wykonanie warstwy stabilizująco-amortyzujacej (syntetyczno mineralna) gr. 35mm 
- wykonanie warstwy amortyzującej (na bazie mieszanki kleju i granulatu SBR) gr. 11mm 
- wykonanie natrysku warstwy PU (dwukrotny natrysk) o gr. 2mm 
- malowanie linii na nawierzchni met. natryskową. 
Czy w związku z powyższym nie należy przewidzieć montażu nowych obrzeży zamykających 
obwodowo projektowaną warstwę stabilizująco-amrotyzującą (syntetyczno mineralną) gr. 
35 mm? 

 
Odpowiedź na pytanie nr 2 
Obrzeża pozostają bez zmian. 
 

MODYFIKACJA SWZ 
 

Zamawiający, działając w oparciu o art. 284 ust. ust. 3 Pzp, modyfikuje treść SWZ: 
 
W rozdziale III ust. 3 pn. „Sposób oraz termin składania ofert. Termin otwarcia ofert”: 
BYŁO 
„ 1) Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 12 września 2025 roku do godz. 08.00. 
 8) Otwarcie ofert nastąpi w dniu  12 września 2025 roku o godz. 08.15.” 
JEST 
„ 1) Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 15 września 2025 roku do godz. 09.00. 
 8) Otwarcie ofert nastąpi w dniu  15 września 2025 roku o godz. 09.15.” 
 
1. W rozdziale III ust. 4 pn. „Termin związania ofertą”: 
BYŁO 
„1) Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 11 października 2025 roku.” 
JEST 
„1) Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 14 października 2025 roku.” 
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